



# ZPRÁVA Z REPREZENTAČNÍ AKCE

## VŠEOBECNÉ INFORMACE

Reprezentační družstvo: Dorostenci (kluci)

Sportovní akce: ECC POL a VT POL

Místo konání: Bialsko Biala (POL)

Termín konání: 17.5. - 21.5.2024

## ÚČASTNÍCI AKCE

Sportovci: Valjent Matyáš, Vostřel Vít, Rusňák Adam, Maroušek Alex, Fictum Martin, Jakš Adam, Kučera Kristián, Foukal Ondřej, Bureš Adam.

Realizační tým: Trenér: Musil Jaromír, Pavel Kytýr

Konkurence: 833 závodníků z 30 zemí

## ORGANIZACE

Ubytování a stravování: Chatky (na turnaj). Hotel (na kemp)  
Stravování plná penze, hala/restaurace.

Způsob dopravy: Mikrobusy

Číslo účetního výkonu: 24206

## PROGRAM

V Pátek 17.5.2024 Odjezd (lehký)

V Pátek 17.5.2024 Akreditace.

V Sobotu 18.5.2024 Odjezd (těžký)

V Sobota 18.5.2024 soutěž (lehký)

V Neděli 19.5.2024 soutěž (těžký)



V pondělí 20.5.2024 soustředění (2 tréninky)

V úterý 21.5.2024 soustředění (1 trénink) a cesta

## ZHODNOCENÍ VÝKONŮ SPORTOVCŮ

### **Valjent Matyáš 1/1 bez umístění,**

Matyáš měl pomalejší začátek, ale nakonec v obou utkání podal velmi dobrý výkon. Ze soupeřem z GEO měl dobré momenty, ale soupeř byl přecejenom silnější a Maty zvolil špatný chvat na soupeře tohoto typu (o soto gari).

### **Vostřel Vít 0/1 bez umístění,**

Víťa vůbec neměl den a vlastně ani nic nepředvedl, jako by se ani nebral a měl blok. Je to velká škoda, protože na posledních turnajích předváděl pěkné judo, ale tady byl zakřiknutý.

### **Rusňák Adam 5/2 5.místo**

Velká pochvala za skvělý výkon pro dorostence první rokem. Adam se šel od první chvíle rvát a házet. Čtyři z pěti vyhraných utkání vyhrál na hod a boj o broz s GEO byl vyrovnaný až do konce, bohužel rozhodl protivníkův jeden ušmudlanej kontr. Každopádně velká prepektiva do budoucna.

### **Maroušek Alex 1/1 bez umístění**

Alexovi to na tomto turnaji úplně nesesdlo. V prvním utkání se pral výborně, ale i tak musel být na žiněnce celé 4 minuty, což ho vzhledem k vysokému tempu zápasu, dost vyčerpalo. V druhém utkání nedokázal dostatečně efektivně vyrušit soupeřovi nízké seoinage. Přesto, že měl daleko k tomu, aby upadl, prohrál 3/0 na shida. Bylo potřeba úplně změnit taktiku a způsob boje, což Alexovi moc nešlo.

### **Fictum Martin 3/2 bez umístění,**

Martin se pral dobře. Občas mu trvá, než zaútočí, ale když to rozjede, je opravdu nebezpečný. V utkáních má přehled, takže je těžké ho překvapit. Poslední utkání prohrál úplně stejně jako Alex Maroušek 3/0 na shida proti neustále se opakující seoinage v podstatě z prvního úchopu.



### **Kučera Kristián 2/1 bez umístění**

Kristián šel všechna utkání skvěle pracovitě. Ve třetím utkání šel s velmi dobrý UKR, které skončilo v dlouhém a náročném golden score. V jeden moment se oba závodníci rozhodli jít do techniky a oba u něj spadli na bok. Nejdříve rozhodčí přisoudili wazari Kristiánovi, poté ho zrušili a nakonec wazari skončilo na opačné straně. Kristián soupeře ufyzoval tak, že sotva došel na další utkání proti GEO, které bylo rozhodující, jestli Kristiána vytáhne do oprav...což se nakonec nestalo.

### **Jakš Adam 2/1 bez umístění**

Adam měl od prvního utkání formu, soupeře nešetřil a šel si za hodem. I ve třetím utkání zápas dirigoval, jen nebyl schopen soupeře hodit na bodovanou techniku. Adam bohužel v tomto utkání v jednom momentu zaspal a soupeř ho hodil a okamžitě chytnul do držení. Tohoto zápasu byla velká škoda, protože v utkání byl jasně lepší. U Adama mi tady chybělo přebírání situace, kdy soupeř končí na kolenou... buď přebrat kdy není newaza do tani-otoši nebo sumi-gaeši a ještě bodovat a pokud je už newaza, tak včas tam zajet do přechodu na zemi.

### **Foukal Ondřej 1/2 bez umístění**

Ondrův výkon byl sosutředěný, systematický a velmi taktický, Nicméně Ondrovi chybí dynamika a "drive" do technik, ovšem na tréninkovém kempu předvedl, že umí zabrat, umí jít dynamicky do hodů a jít si ostře za hodem. Na závodech působil unaveně a zkrátka neměl den.

### **Bureš Adam 0/1 bez umístění,**

Adam nedodržel stanovenou taktiku a šel s těžším a silnějším soupeřem do kontaktu bok/bok, kde se s ním začal přetahovat. S této situace upadl dvakrát na wazari.

## **VÝSLEDKOVÝ SERVIS**

[https://judotv.com/competitions/cont\\_cup\\_cad\\_pol2024/overview](https://judotv.com/competitions/cont_cup_cad_pol2024/overview)

Turnajová bilance: Kluci (A team) 15/12



## **CELKOVÉ ZHODNOCENÍ AKCE**

Akci hodnotíme jako neúspěšnou, přesto, že individuální výkony závodníku, byly často výborné. Takže slušné výkony, ale špatné výsledky. Konkurence byla na poměry ECC z hlediska kvantity vysoká, z hlediska kvality lehce nadprůměrná. Ubytování a strava byly průměrné.

Zpracoval: Jaromír Musil a Pavel Kytýr trenéři RDD